

В дни рождественских каникул было весело

Дни зимних каникул многие Кировчане провели интересно, не просто сидя дома за столом или перед телевизором.

Так, в Комсомольце в Доме культуры посёлка прошло театрализованное представление для детей. В исполнении юных актёров зрители увидели на сцене три сказочные истории о человеческих пороках – жадности, хамстве и лени. Но, как и положено, сказку ждал счастливый конец. Благодаря волшебной книге Рождества главные герои увидели себя со стороны, поэтому смогли вовремя исправиться и преодолеть все трудности.

А ещё работники ДК провели для юных жителей посёлка «Рождественские забавы». Поскольку снега на улице не было, пришедшей в гости волшебнице Метелице пришлось прибегнуть к импровизации. Ребята с радостью рисовали снеговиков, катали «снежки», играли в гигантский снежный ком. Родители тоже присоединились к развлечениям, поддерживали детей и даже сами принимали участие в весёлых конкурсах.

В Доме культуры села Горнозаводского прошла познавательная программа «Рождественские приключения». Её провела сама Снегурочка. Ребята познакомились с традиция-

ми и приметами праздника, приняли участие в весёлых играх, танцевали, отвечали на вопросы викторины и отгадывали зимние загадки. В заключение все дружно пили чай со сладостями.

В Новопаоловске специалисты центральной библиотеки подготовили игровую программу для ребят из православного молодежного клуба при храме Владимирской иконы Божией Матери. Мальчишек и девчонок ждали весёлые конкурсы с участием Деда Мороза и Снегурочки, песни, танцы, зимние загадки и, конечно, традиционное чтение стихов.

Посетили храм Владимирской иконы Божией Матери и участники клубного формирования «Творческий союз» городского Дворца культуры. Ребята приняли участие в православном мероприятии «В волшебный час Рождества», отстояли рождественскую службу, а затем получили сладкие подарки.

В Зольской на станичной площади прошли рождественские гуляния. Открыли праздник настоятель Свято-Никольского храма Николай Гичко и певчие воскресной школы. Взрослые и дети с удовольствием участвовали в костюмированном хороводе, вместе с артистами Дома культуры пели русские народные песни. В разгар



Фрагмент Рождественской истории от Анастасии Куприенко, Марии Хачиковой и Фёдора Царегородцева. /фото: Т. КРАСНИКОВА

праздника появились Дед Мороз, Снегурочка и казачок. Они играли с детьми в весёлые игры и фотографировались со всеми желающими. Тех, кто немного замерз, казаки утощали горячим чаем на полевой кухне.

А в поселке Коммак в дни зимних каникул работники культуры организовали для ребят младшего школьного возраста игро-клуб «Весё-

Материал подготовлен при поддержке работников ДК АКМО.

«Голос времени» 13.01.2024г. № 1-2 (8490-8491)